

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 07/05/21 στις 11:00π.μ. ΣΤΟ ΥΠΑΙΘ

Από το 2010 μέχρι σήμερα αποχώρησαν 47.560 εκπαιδευτικοί με συνταξιοδότηση! Μετά από 12 χρόνια αδιοριστίας, με τραγικές συνέπειες για το Δημόσιο σχολείο, τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και τους όρους διαβίωσης χιλιάδων συμβασιούχων εκπαιδευτικών, η κυβέρνηση εξαγγέλλει διορισμούς στη γενική αγωγή **Οι όποιοι διορισμοί έγιναν (4.500 στην ειδική αγωγή) ή θα γίνουν το επόμενο διάστημα, είναι το αποτέλεσμα των τραγικών ελλείψεων και φυσικά του αγώνα που δώσαμε, με βασικό αίτημα «μαζικούς, μόνιμους διορισμούς, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών».** Καταφέραμε με τις διεκδικήσεις και τους απεργιακούς μας αγώνες να βάλουμε στο επίκεντρο της διαπάλης το δίκαιο αυτό αίτημα,

Οι 10.500 διορισμοί, ακόμα κι αν γίνουν σε μία φάση φέτος το καλοκαίρι, δε λύνουν το πρόβλημα. Συντηρούν και διογκώνουν το καθεστώς των χιλιάδων συμβασιούχων στην εκπαίδευση. Οι κυβερνητικές εξαγγελίες είναι σταγόνα στον ωκεανό μπροστά στους πάνω από 52.000 αναπληρωτές που προσλήφθηκαν τη φετινή χρονιά για να καλύψουν στη συντριπτική τους πλειοψηφία στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων

Οι αγώνες μας έχουν δείξει ποια είναι η μόνη λύση. Μαζικοί και μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών άμεσα, πριν την έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς με βάση τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών – εξίσωση δικαιωμάτων.

Διεκδικούμε:

- **Εδώ και τώρα μείωση του αριθμού μαθητών ανά τάξη.** Κατάργηση του νόμου 4692/20 (Κεραμέως). Κανένα τμήμα πάνω από 15 μαθητές
- **Οργανικές θέσεις για όλες τις ειδικότητες με βάση τις πραγματικές ανάγκες, όπως σήμερα εκφράζονται με τα χιλιάδες κενά. Σύσταση νέων οργανικών για όσα αντικείμενα- ειδικότητες δεν έχει γίνει έως τώρα.** Επαναφορά των ωρών που χάθηκαν τα προηγούμενα χρόνια από, την κατάργηση των μαθημάτων κοινωνιολογίας, των εικαστικών, της θεατρικής αγωγής κ.α. Ο κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το αντικείμενό του.
- Διεκδικούμε το δικαίωμα όλων των μαθητών στην αισθητική αγωγή και στην καλλιτεχνική παιδεία και αγωνιζόμαστε για μάθημα τέχνης σε όλες τις τάξεις, σε όλα τα σχολεία.
- **Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών** (εργασιακά, ασφαλιστικά, συνδικαλιστικά κ.α.)
- **Καμία απόλυση εκπαιδευτικού.** Πρόσληψη των αναπληρωτών σε μία φάση πριν από την έναρξη των σχολείων. 12μηνες συμβάσεις για όλους τους αναπληρωτές. Κατάργηση των τρίμηνων συμβάσεων, της πρόσληψης ωρομίσθιων από τις διευθύνσεις και του θεσμού των ΑΜΩ.
- Κατάργηση των ποινών για τους συναδέλφους που παραιτούνται. Εδώ και τώρα λύση για τους απορριφθέντες του παράβολου. Όχι στους κλειστούς πίνακες.

Η Γ' ΕΛΜΕ συμμετέχει και στηρίζει την κινητοποίηση των αναπληρωτών και των καθηγητών εικαστικών μαθημάτων, την Παρασκευή 07/05/21 στις 11:00π.μ. στο ΥΠΑΙΘ.

Για το ΔΣ της Γ' ΕΛΜΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΚΟΚΛΑΣ ΜΠΑΜΠΗΣ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΣΟΥΛΑΣ ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ